



Новгородским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела по факту убийства в деревне Хотяж



Следователем Новгородского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Новгородской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения 07 августа 2017 года на веранде квартиры в деревне Хотяж Новгородского района Новгородской области тела мужчины, 1992 года рождения, с колото-резаным ранением грудной клетки (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, днем 07 августа 2017 года супруга потерпевшего, находясь с ним в одной комнате, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанесла ему один удар ножом в область груди, от которого 24-летний потерпевший скончался.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1176709>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области
